

万达周边探头开始抓拍违法行为

万达单行线实施一周,秩序从“堵”到“治”转变

本报9月13日讯(记者 柳斌 通讯员 曹杰 李娜) 自9月6日开始,万达周边的单行措施已实施一周有余。13日下午,记者来到烟台市公安局交警支队指挥中心,通过观察一周以来的监控录像,发现这一区域的交通秩序已实现由“堵”到“治”的转变,等到中秋节后,这一单行圈的交通状况有望进一步好转。本周起,交警部门也将通过万达周边的高清摄像头,对逆行、违法停车等违法行为进行严厉查处。

指挥中心工作人员称,造成万达周边单行区域“东疏西堵”的主要原因在于道路承载量。为缓解道路拥堵问题,单行实施第二天,交警部门对万达周边的信号灯配时进行了优化调整。早高峰时段,针对胜利路车流较大的情况,由胜利路向西关南街左转的信号灯调整为常绿;晚高峰时段,由于西南河路拥堵问题突出,自西南河路向锦华街左转的信号灯调整为常绿,通过环流的方式最大限度减少拥堵路段压力。

交警建议,晚高峰时段,司机可沿西南河路左转进入锦华街,再右转进入胜利路,沿胜利路驶入红旗路,南行车流经红旗路立交桥进入通世

路南段,从而避开北段的“堵点”;西行车流可沿红旗路通行。

早晚高峰胜利路直行车流与锦华街左转弯车流汇合,对胜利路南大街交叉口造成较大压力,这一现象在周末时尤为严重。在此,交警部门建议,车主可在西关南街路口左转进入车流较少的西关南街,然后右转进入南大街。

据介绍,实施单行措施之后,道路冲突点减少,路口车流“拧麻花”的现象消失。相比以往,车流量不减,整个路网的交通饱和度增加,但车辆在单行圈内交叉干扰减少,通行较前更加顺畅,呈现出“拥而不堵”的局面。中秋临近,万达周边的车流量很大,处于节日高峰状态,待节后交通流回落,震荡调整结束后,单行线对于缓解交通拥堵的效果将进一步凸显。

交警支队相关负责人表示,自本周开始,交警部门将通过万达周边的高清摄像头,对逆行、违法停车等违法行为进行严厉查处。

下一步,交警部门将对南通路、通世路等周边路段及学校周边进行调研,优化信号配时,进行精细化交通规划,进一步优化交通组织,保障市民出行畅通。

烟台山医院首开超声子宫输卵管造影检查

无辐射、更精准地为不孕症女性服务

本报9月13日讯(记者 孙淑玉 通讯员 张国杰) 子宫输卵管造影检查,是女性不孕症常规检查项目之一。传统的子宫输卵管造影检查在X线下进行,身体难免会遭受到射线辐射,短时间内不宜怀孕。为避免这种情况,近日,烟台山医院新开超声子宫输卵管造影检查,让无辐射、更精准成为今后子宫输卵管造影检查的新常态。

“常见女性不孕的原因包括排卵的问题,输卵管的问题还有子宫的问题,其中,子宫输卵管造影检查是常规检查项目之一,也是建议必查项目之一。”烟台山医院生殖医学中心副主任王冬梅表示,通过这项检查可以科学地判断输卵管的通畅程度,子宫发育是否存在异常,为有针对性地治疗不孕症和今后的备孕做好准备。

子宫输卵管造影检查始于上世纪20年代,传统的检查方式都是在X线下进行的,虽说拍片时间较短,射线剂量较小,但会对女性备孕产生一定影响。

“发育过程中的卵子对射线是比较敏感的,射线会影响到卵子的生长发育,如果在X线下进行了子宫输卵管造影检查,我们建议患者3个月后再计划怀孕要宝宝。”王冬梅副主任说,借助超声技术进行子宫输卵管造影检查则完全没有这样的顾虑,超声检查没有辐射,安全放心,造影剂也

能很快代谢掉,如果检查后发现子宫、输卵管没有问题,再排除掉其他不孕原因之后,下个月就可以备孕。

随着超声影像学技术的不断发展,超声诊断的临床应用范围也越来越广。目前,在超声下进行子宫输卵管造影检查已经成为一种趋势,在我国南方部分地区已逐步取代X线造影,并逐步在全国推广。

烟台山医院超声科副主任、负责妇产科超声专业的李传红主任介绍称,此前在X线下只能得到平面化的图像,比如遇到输卵管扭曲的情况,在X线呈现的图像会“叠”在一起,可能会影响到医生的判断,而在超声下进行检查就不会有这样的烦恼。“我们现在拥有最高端的妇产超声专用机,将二维、三维、四维超声成像技术,应用于子宫输卵管造影检查,可以多角度、立体、动态、实时观察输卵管的通畅情况。”李主任说,与传统的X线造影相比,它能动态观察造影剂在盆腔内的弥散情况,对子宫的判断也更具优势。

王冬梅副主任说,夫妻双方一年未采取任何避孕措施,性生活正常而没有成功妊娠就可以诊断为不孕症,建议夫妻双方到正规医院不孕不育门诊做一个全面检查,其中,女方的子宫输卵管造影检查更是不可或缺,检查的时间一般在经期过后的三到七天,三到五天为最佳时间段。

福山打造大樱桃电商平台

更多以实体企业主导的电商平台也将形成

本报9月13日讯(记者 柳斌) 记者9月12日从福山区政府和网库集团举办的“互联网+”实体经济发展论坛暨烟台电商谷项目启动仪式上获悉,福山将建以实体企业为主导的电商平台,以大樱桃为例,今后所有樱桃企业、农户购买樱桃相关的化肥农药、技术服务,包括销售在内都能通过电商平台实现。

据了解,烟台电商谷项目由网库集团投资建设,主要从事单品电商平台搭建、电商人才培养、特色单品的线上线下展览(O2O)及商业服

务等,项目建成后每年可实现外包服务收入和交易佣金收入3.5亿元,三年内可实现150亿元网上批发分销交易额。

此次烟台电商谷依托本地优势产业,首批启动上线了包括大樱桃在内10个单品网,随后还将上线第二批10个单品网。与普通的网购不同,该平台以实体企业为主导,主角不再是网络公司,而是实体企业和农户。通过该平台,全国的樱桃企业可以实现批发定制,不但可以销售樱桃,还可以购买农药化肥、技术服务等。

烟台市质监局发布监督抽查通报

地理标志保护产品抽查全部合格

本报9月13日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 近日,烟台市质监局发布关于2016年地理标志保护产品质量专项监督抽查情况的通报,本次监督抽查抽样12家企业,12批次样品,经检验,所抽样品全部合格。

本次抽查企业覆盖烟台市辖区

内的福山区、莱山区、招远市、龙口市共4个县市区。本次监督抽查抽样12家企业,12个批次。经检验,所抽查产品均合格,被抽查企业和产品合格率均为100%。

从本次抽查结果来看,龙口粉丝、烟台海参两类地理标志保护产品的质量状况较好。

两部门联合开展猪肉市场专项检查

确保中秋国庆双节消费安全



9月9日凌晨,莱阳市畜牧兽医局联合市市场监管局开展了生猪产品专项突击检查,对第一农贸市场生猪产品的动物产品检疫证明、肉品品质检验证明和瘦肉精检测报告“两证明一报告”进行了逐一认真查验,确保了上市猪肉产品安全放心。

据悉,为保障中秋、国庆双节期间广大城乡居民猪肉消费安全,近日,市畜牧兽医局会同市市场监管局在莱阳市范围内开展了猪肉及其制品专项整治活动,对当地生猪屠宰企业、城乡集贸市场进行了一次“拉网式”检查,督促屠宰企业建立健全质量安全管理制度,坚决落实不合格产品召回、无害化处理等措施,确保猪肉产品出厂合格率100%。同时,针对城乡结合部及管理薄弱环节,两部门还采取日常巡查、突击检查和不定期抽查的方式,严厉打击私屠滥宰、制售病害肉、劣质肉等各类生猪屠宰违法行为,彻底堵住非法肉品的上市渠道,让广大城乡居民度过欢乐祥和的中秋国庆佳节。

(秦玉堂)

中秋送礼

只送父母健康的

谷荞源
GUQIAOYUAN

谷荞源牌苦荞面选用高寒山区生产的优质无污染的苦荞麦为主要原料,经特殊工艺加工而成的一种粗粮制品,本产品柔软、爽滑、劲道、可口,耐煮不糊,不变形、易吸收。烹调简便,可根据个人喜好做汤面、拌面、炒面等。

连汤带面一起吃,效果更佳!

和面条一样吃的苦荞面 “三高”人群的粗粮
高苦荞含量 专利产品 发明专利号201310384093.8

咨询电话: 138-5353-9751 6905575



苦荞面
KUIJIAOMIAN